11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2022 10:53:10

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2022 11:38:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311812/answer/311823




o6peiii mers! HyKHO 00paTUTHCS Ha OYHBIHM IIPUEM, He OYeHb IIOHSITHO 110 (oTo. Bo3aMoxkKHO Hafio
OymeT cmemnaTth IOCEB 3TOTO HajeTa Ha (PJIOpy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTUKAM U Ha LIUTOJIOTHIO.
OO6paTuTECh HA OUHBIM IPHUEM K YPOJIOTY UJTK AePMaToJIoTy. Yauu.



